



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 28 листопада 2019 року

№ 127

**Про скасування початку процедури розгляду та врахування
пропозицій громадськості щодо внесення змін до Генерального плану та
плану зонування села Гора**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011р. «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації» №290, рішенням Гірської сільської ради від 27 лютого 2019 року № 1262-68-VII «Про дострокове внесення змін до Генерального плану та Плану зонування території села Гора Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області», беручи до уваги звернення постійної комісії з питань дотримання законності, запобігання корупції, депутатської діяльності, етики та регламенту Гірської сільської ради від 27.11.19 №13 та враховуючи всі зауваження, Виконавчий комітет Гірської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. **СКАСУВАТИ** початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості, зазначеного в Повідомленні про оприлюднення проекту містобудівної документації (внесення змін до Генерального плану та плану зонування села Гора) на території с. Гора Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області, звіту про стратегічну екологічну оцінку (розділ «Охорона навколишнього природного середовища») та про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості.

2. **СКАСУВАТИ** Громадське обговорення, яке, згідно повідомлення на офіційному сайті Гірської сільської ради, починається 11.11.2019 р. і завершується 26.12.2019 р.

3. **СКАСУВАТИ** заплановану прилюдну презентацію матеріалів проектів містобудівної документації за участі замовника та розробника у приміщенні залу засідань Гірської сільської ради 24.12.2019р. о 10-00 годині за адресою: с. Гора вул. Центральна, 5.

4. Контроль за виконання цього рішення покласти на секретаря виконавчого комітету.

Сільський голова

Р.М. Дмитрів